61. DRZAVNO NATJECANJE MLADIH TEHNICARA 2019.
RJIESENJA PISANE PROVJERE ZNANJA
8. RAZRED

I. skupina zadataka — svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom
1. NE
2. NE
3.DA
4. DA
5. DA
6. NE

I. skupina pitanja — svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom
7. alternator

8. duroplasti

9. punovalni ispravljac (Graetzov spoj), mosni spoj

10. blok sheme

11. kavezni

lll. skupina zadataka - svaki to¢an odgovor boduje se s jednim bodom
12.d

13.d
14. a
15.a
16.a
17.c

IV. skupina zadataka
18. Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom

1. Fotodioda

2. Promjenjivi otpornik (potenciometar)
3. Transformator

4. Uzemljenje (masa)




V. skupina zadataka

19. (ukupno 4 boda)

R1 R3
R2 R4
+
. Lept ¥R Lep2 YR
tocno nacrtana elektronNiCka SNEMA..........coci ettt vt et et st e eatereas 1 bod
pravilno oznaceni svi elementi (R1, R2, R3, R4, LED1, LED2 i polaritet izvora + i -).....cccceceevererrenine. 1 bod
tocno spojeni otpornici u mjesoviti spoj (paralelno spojeni parovi otpornika od 150Q i 2500Q)......1 bod
tocan matematicki opis: 1/R13+ 1/R24 (1/Ru =1/400 + 1/400 = 200Q)).....cocreeieereeeerereererereereeeeereeeeenns 1 bod

(Napomena: parove serijski spojenih otpornika mogu Ciniti otpornici R1iR3; R2 i R3; R1iR4; R2 i R4.
Svaka kombinacija parova je to¢na, zbog ¢ega rjesSenja tako treba i vrednovati.)

1/Ru=1/(R1+R3)+1/(R2+R4)
1/Ru= 1/400+1/400
1/Ru=0,0025 + 0,0025 (ili 1/200)
1/Ru= 0,005 (ili Ry = 200 Q)
Ru=1/0,005

Ru=200Q

20. (ukupno 5 bodova)

Tocno je nacrtana ispravljacka dioda ...ttt ettt e r b ea s 1 bod
Tocno je nacrtan i oznacen elektrolitski KONdeNzator...........cooeeceeieicicecce e 1 bod
Tocno su spojeni i oznaceni svjetlec¢a dioda LED1 i otpornik R1 .......ccocueveieicrcece e, 1 bod
Tocno je nacrtano, oznaceno i ispravno postavljeno tipkalo TP ....cccceceee et 1 bod
Ispravno je nacrtan spoj svjetle¢e diode LED2 s tranzistorom T i otpornikom R2 ..........ccccueuuuee 1 bod

(Napomena: izgled ucenikove sheme se moze razlikovati od rjesenja, zbog cega je potrebno vrednovati
tehnicku ispravnost sheme u skladu s predvidenim kriterijima.)
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UKUPNO: 30 bodova




